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Задаци

1. Дата су темена троугла 
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 одредити у координатном систему положај тих тачака. Израчунати дужине тежишних дужи.

2. Испитати да ли тачке: 
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 леже на правој 
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3. Једначину праве 
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 довести на:
а) експлицитни

б) имплицитни
в) нормални облик

4. Кроз тачку 
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 повући праву:
а) паралелно
б) нормално
према правој 
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5. Одредити једначину праве која пролази кроз тачку 
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 и кроз пресек правих 
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6. Одредити полупречник и координате центра кружнице 
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, а затим нацртати у координатном систему ту кружницу.
7. Одредити положај праве 
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 и кружнице 
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8. Одредити полуосе а и b криве 
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 и нацртати је.

9. Испитати да ли тачка 
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 лежи на хиперболи 
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10. Наћи координате фокуса, једначину директрисе и нацртати параболе:
       a ) y2= 24х

       б)  y2= -8х
       ц) х2=y
11. Колико износи интерес на зајам од 15 000 динара за време од 3 године по стопи 5%?
12. Уложена је сума од 42 800 динара за време од 8 месеци у банку која плаћа 4% интереса. Колико износи интерес?
13. Колико је интереса донео капитал од 100 260 динара за 60 дана по стопи 4%?
14. На коју је суму обрачунат интерес од 10 260 динара за време од 5 година по стопи 6 % ?
15. Каматна стопа на улог орочен на 3 месеца износи 45%. Колики је био улог ако је тромесечна добит износила 2 700 динара?
16. Штедиша је 20. Јула уложио 32 000 динара у банку. Коју ће суму имати на крају године ако је каматна стопа 9%?
__________________________
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